

我市各地开展中秋节系列活动

缤纷活动庆中秋 花好月圆乐融融

阅读提示

中秋佳节将至,为弘扬传统文化,丰富节日期间文化生活,我市各地开展了一系列中秋节主题活动,营造了欢乐祥和的节日氛围。

我们的节日 中秋



邻里欢聚共度佳节

9月16日上午,市区灯塔社区组织辖区居民开展以“邻里欢聚度佳节,赏花赏月过中秋”为主题的中秋节活动。

活动开始,社区工作人员向居民科普了中秋节的起源和习俗,给大家欣赏相关中秋月圆的照片。然后,社区工作人员指导居民开展插花活动,教导居民如何制作花篮,提升他们的动手能力,增添中秋节的氛围。

插花活动结束后,社区还组织居民开展了中秋茶话会,大家一起品月饼、聊家常。

情系残疾人,情暖中秋节

自己亲手做的包子,吃起来特别香。昨天,莲都区太平乡开展了“情系残疾人,温暖迎中秋”活动,50多名残障人士及30多名工作人员、志愿者在专业面点师的指导下,一起制作包子。

我视力不好,平时很少做饭,这次在老师的指导下做出了包子,我觉得特别有成就感。来自太平村的残障人士章海林说,大家这样欢聚一堂,让他感受到别样的亲情与温暖。活动现场,爱心企业还给残障人士送上了50个月饼礼盒。

昨日上午,市区东城街道残疾人之家也开展了“喜迎国庆,情暖中秋”主题活动,与残疾人朋友一起做麻糍,丰富辖区残疾人朋友的文化娱乐生活,营造和谐的节日氛围。麻糍制作完成后,工作



人员还为残疾人朋友送上月饼、生活用品等中秋节慰问品。

我市各校开展庆中秋活动

为了继承和弘扬传统文化,让孩子们感受节日氛围,连日来,我市各地学校开展了丰富多彩的中秋节活动。

9月17日,莲都区灯塔幼儿园教育集团的老师们化身嫦娥,创设“嫦娥奔月”的场景体验,让孩子们与“嫦娥”“玉兔”亲密接触。此外,老师和孩子们还通过制作花灯、月饼的方式来庆祝中秋节。

在缙云县东渡幼儿园,孩子们洗净双手,穿好围裙,戴好帽子,做起了月饼。在老师详细讲解、演示制作月饼的过程后,孩子们自己动手,拍面饼、揉馅料、填馅,一个个DIY月饼便大功告成了。

萌娃集体送中秋祝福

交警叔叔辛苦啦,祝你们中秋节快乐!9月17日9时30分,丽水高速交警一大队民警正在市区富岭执法岗亭开展交通秩序整治。

辖区附近的彩虹城幼儿园老师和家长带着小朋友们过来,给他们送自己做的月饼,向交警叔叔致敬。同时,现场交警也向全体师生家长表示感谢,并祝愿孩子们健康成长、中秋快乐。

记者 吕恺 谢佳俊 俞文斌 夏金地 通讯员 徐菱应 王文 叶晋诚 张莹 杜金霞 陈俊 蓝靖

总数3万支,先到先得,市区60周岁老年人请注意

9月22日起可免费接种23价肺炎疫苗

□ 记者 吴启珍 通讯员 金晶

本报讯 好消息!昨日,记者从莲都区卫生健康局了解到,从下周三(9月22日)开始,莲都户籍60周岁以上的老年人可以免费接种23价肺炎疫苗。今年共有3万支疫苗,先到先得,打完为止。请符合条件的老年人到居住地所在的村委(居委)报名。

据了解,肺炎球菌性疾病是由肺炎球菌引起的肺炎、脑膜炎、心内膜炎、菌血症(约20%的肺炎患者并发菌血症,病死率高达36%,老年患者病死率更高达51%)、中耳炎、鼻窦炎等疾病的总称,是一类严重威胁人类健康的疾病,致死风险很高。接种肺炎球菌疫苗是预防肺炎球菌性疾病最经济、最有效的手段。患有慢性疾病(如心血管病、肺病、糖尿病、酒精中毒、肝硬化)的老年人,是肺炎链球菌易感高危人群,可通过接种肺炎球菌疫苗预防肺炎球菌性肺炎。接种1针23价肺炎球菌疫苗可保证在至少5年内免受90%以上肺炎球菌性疾病侵袭。

据介绍,此次的免费接种对象是莲都区户籍的60周岁以上且5年内未接种过23价肺炎疫苗的老年人。已知对本疫苗的任何成分过敏者,患脑病、未控制的癫痫和其他进行性神经系统疾病者,发热、急性感染、慢性病急性发作期患者应暂缓接种。

市区白云、万象、紫金、岩泉(双黄片区除外)四个街道符合接种条件的老年人到丽水市体育中心(莲都区新冠疫苗方舱接种点)接种;其他片区符合接种条件的老年人到居住地乡镇卫生院预防接种门诊接种。

市养老保险服务中心推出养老保险欠费短信提醒

□ 记者 吴启珍 通讯员 施丽

本报讯 温馨提示:尊敬的尹先生,您2021年07月的职工养老保险费尚未按时足额缴纳,可通过浙里办APP查询,请及时足额缴纳相关费用,如已缴纳请忽略。近日,家住市区的灵活就业参保人员小尹收到了市养老保险服务中心发出的欠费手机短信。有了这个短信提醒,以后我就不会忘记缴纳职工养老保险费了!小尹对这一举措连连点赞。

市养老保险服务中心相关负责人告诉记者,如果忘记缴纳职工养老保险费,将会对参保人后期的养老保险待遇造成影响。为切实保障参保个人和企业权益,今年9月起,市养老保险服务中心建立了欠费短信月通知机制,及时提醒参保个人和企业职工养老保险费的欠费信息。截至目前,社保经办机构对7月份未按时足额缴纳职工养老保险费的参保人员发送欠费短信提醒共计8267条。

市养老保险服务中心特别提醒,参保个人和企业可及时通过“浙里办”APP确认手机号码,确保提示告知短信能及时准确发送到本人或单位联系人;同时,每月关注欠费提醒短信,务必按时足额缴纳职工养老保险费,避免因欠费造成个人权益损失。参保个人和企业如有疑问,可联系12345政府服务热线或市养老保险服务中心(0578-2225220)咨询。

满满一本 爱心卡,记录了社区对他们的关怀

□ 记者 刘焯恒 通讯员 谢易凌

本报讯 感谢社区对我们的关心,我们的日子越来越好了!拿着一本厚厚的“爱心卡”,拎着装满月饼的袋子,市区后庆社区居民严玉敏笑容满面。

9月17日下午3点,市区白云街道后庆社区组织了爱心超市中秋慰问活动,工作人员为社区爱心超市里19名帮扶困难人员派发了月饼,为他们送上中秋节祝福。

后庆社区爱心超市,是一个不同寻常的超市。和其他超市不同,这里没有营业员,也不对外销售,物品没有标价,而是无偿赠送。每逢双月的15日,社区工作人员总是特别忙碌,忙着为前来领取物资的低收入居民服务。

爱心卡,就是一本人们在爱心超市里领完东西后进行登记的小册子。我这本爱心卡,是从2015年开始申领的。2013年,为了让孩子接受更好的教

育,严玉敏和丈夫举家来到了市区白云小区。没想到,刚搬到市区不久,严玉敏就患上了疾病,花了许多治疗费用,丈夫也在一次工作中不慎摔伤,生病后我没办法工作,还有两个孩子在上学,家里很困难,我们向许多亲戚借了钱。

后庆社区得知严玉敏家的实际情况后,为她办理了爱心超市爱心卡。从2015年开始,米、面、油,在严玉敏的爱心卡中,满满当当登记着这些年她曾经领取的爱心物资,幸亏有社区帮扶,帮我们度过了最困难的时候。

在此次爱心超市中秋慰问活动中,后庆社区工作人员还走访了辖区内离退休干部,在送去节日慰问品的同时为老人们带去了节日的关怀。

据介绍,爱心超市成立以来,共筹集到捐款55万元、米油9000公斤、衣物等45000多件。送出衣服38000件、米油9900余公斤、生活日用品3500多件,受助群众2万余人次。